
 

  

 

 

 

ACTA 
CONVOCATORIA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL 

DOCTORADO DE CIENCIAS SOCIALES 
 
En Granada, siendo las nueve y media del día 13 de febrero de dos mil 
dieciocho, bajo la presidencia del Sr. Coordinador de la Comisión 
Académica y previamente convocado en tiempo en forma, se reúne, la 
Comisión Académica del Doctorado de Ciencias Sociales, en el Centro de 
Documentación Científica, Seminario 5, en sesión ordinaria y con la 
asistencia de los miembros que se indican en el Anexo 1, 
 
 

 ORDEN DEL DIA: 
 
PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Aprobación del acta anterior. 
 
 - Se presenta el Acta y se aprueba por asentimiento.  
 
SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Información del coordinador. 
 

- El Sr. Coordinador informa sobre la Comisión de Doctorado de la 
Escuela de Posgrado de la Universidad de Granada. Nos informa que 
nuestro Programa de Doctorado tiene 140 alumnos/as, aunque en 
definitiva habrá unos 103 ó 104. Igualmente nos informa sobre la 
cuantía para el programa es de 6.000 Euros. 
 
- El Sr. Coordinador informa sobre la posibilidad de tener un 
ordenador para poder trabajar dentro de la Comisión de Doctorado. 
 
- El Sr. Coordinador informa sobre las Jornadas de Recepción de 
Estudiantes, y recomienda que pueda asistir la mayor parte de 
alumnos/as y profesores. 
 
- El Sr. Coordinador informa que hay dinero y que hay que buscar la 
forma de pensar en gastarlo. 

 



 

  

 

TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Solicitudes de ingresos al programa. 
 

- El Sr. Coordinador presentar la propuesta de debatir sobre la 
entrevista y la posibilidad de ver si se puede hacer y utilizar. 
- Se publica la lista de las solicitudes presentadas durante el mes de 
enero. Y en la medida de lo posible se debe intentar realizar la 
evaluación para su ingreso. 

 
CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Solicitudes de prorrogas 
extraordinarias y situaciones especiales. 
 

- El Sr. Coordinador presenta varios documentos de administración 
como hacer una Estancia, dar de baja y un cambio de dedicación 
completa a parcial. Se aprueban sin otra consideración. 
 
- El Sr. Coordinador presenta la prórroga extraordinaria de las Tesis 
por la falta de publicaciones. Se decide que a las extraordinarias se 
les aprueba su situación como extraordinaria hasta que presenten 
sus artículos. 
 
- El Sr. Coordinador informa sobre la incorporación de dos 
profesores como miembros de la Comisión del Doctorado de 
Ciencias Sociales. Son los profesores: Ricardo Duque Calvache y 
Jorge Guardiola Wanden-Berghe. 
 
- Solicitud de cambio de línea, del alumno Pedro Navarro en Trabajo 
de nuevas tecnologías y los problemas sociales. 

  
QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Planificación anual defensa de 
planes, propuestas. 
 

- El Sr. Coordinador informa sobre el Plan de Defensa de los 
Proyectos de Investigación. Se plantea la posibilidad para la defensa 
los días 21 y 22 de marzo. Y la otra podría ser en noviembre. 
 
- El Sr. Coordinador hará una búsqueda dentro del Programa de 
aquellos que se han presentado su proyecto y se organizarán los 
Tribunales. 

 



 

  

 

 
SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Criterios para defensa de tesis, 
propuesta. 
 

- El Sr. Coordinador presenta los criterios para la defensa de las 
Tesis Doctorales y qué publicaciones tienen que tener para poder 
presentar dichas Tesis Doctorales. 

 
SEPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Ruegos y preguntas 
 

- Sin ningún ruego y pregunta se le levanta la sesión. 
 
 

Se cierra la Comisión del Doctorado a las 10:54 horas sin otra 
consideración. 
 

 
En Granada, a 13 de febrero de 2018  

 
 
 
 
 
Vº Bº 
 
 
Evaristo Jiménez Contreras  
Coordinador  

 
 
 
 
Francisco Jiménez Bautista 
Secretario 

  

 



 

  

 

 

ANEXO 1. 

* Asistencia: 

- Evaristo Jiménez Contreras (Coordinador). 

- Diego Becerril Ruiz. 

- Miguel Jerez Mir. 

- Francisco Jiménez Bautista (Secretario). 

- Juan López Doblas. 

- Víctor Herrero-Solano. 

- Francisco Díaz Bretones 

- Enrique E. Raya Lozano. 

 

* Excusan su asistencia: 

 - Joan Alberich Pascual. 

- Mario López Martínez. 

 


